■2019.4.22星期一 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:万建刚 曾嘉 美编:周斌 照排:张婧 审读:顾华达

在舞台上放录音代替演唱

《白夜行》宁波演出上微博热搜榜

制作方已公开道歉,承诺继续为观众办理退票

4月20日晚音乐剧《白夜行》宁波站的演出上了昨天微博的热搜榜,因为女主演韩雪感冒失声,演出方临时决定在舞台上放录音,尽管演出前向观众提供了现场退票通道,但这一做法还是遭到了很多网友的质疑和批评,甚至称"将我国看似崛起的音乐剧市场推向深渊"等。昨天中午,音乐剧《白夜行》的制作方已公开道歉。

· □记者 俞素権

事件:《白夜行》宁波演出上了微博热搜榜

4月20日晚,由知名女星韩雪主演的音乐剧《白夜行》在宁波文化广场大剧院上演,演出结束后,韩雪发了一条微博,称"今天是一场最特别的《白夜行》音乐剧"。韩雪的粉丝在评论区中一片叫好和心疼,称"今晚很棒""坚持用自己的声音说台词,姐姐真的很棒"等。

但不是韩雪粉丝的音乐剧观众却有很多 争议,"女主(角)感冒了就可以放录音不唱,我 国音乐剧从今天开始可算是失去底线了""这么大规模的巡演难道没有B角吗?""真的是行业之耻""生病可以理解,但做出音乐剧现场放录音的选择和行为是不能容忍的""将我国看似崛起的音乐剧市场推向深渊"……

这一事件引起了越来越多网友的转发和 评论,昨天一大早,"白夜行放录音"这一话题 就上了新浪微博的热搜榜。

回放: 开演前告知了观众并提供了退票通道

《白夜行》于4月19日和20日在宁波文化广场大剧院共演了两场,记者从女主演韩雪的微博中看到,来宁波前的4月17日,韩雪就感冒了,19日是《白夜行》全国巡演的第17场演出,韩雪自称"唱完已经没声了,祈祷明天睡醒有声音吧"。

4月20日晚的演出现场到底发生了什么呢?记者采访了当晚观看演出的市民陈先生,他说:"19:30的时候,本来演出应该开始了,但现

场黑下来后演出没有开始,过了一会儿,韩雪在舞台一侧用低沉、沙哑的声音告诉现场观众,大意是她因为感冒引起声带发炎,没法唱了,接下来的演出中,她演唱的部分将以放录音代替,观众如果不满意,也可以现场退票。"

陈先生告诉记者,当天晚上现场比较平静,几乎没有人退票。韩雪仍坚持演完了全剧,舞台上韩雪说的部分仍然由她自己说,只是演唱的部分是对口形。"

进展:出品方承诺为该场次所有观众退票

面对网友们的热议和批评,昨天中午12点多,音乐剧《白夜行》的制作方、上海欢翼文化传播有限公司发布了致歉声明。

声明首先为当天舞台演出使用录音的 行为道歉,"无论出于什么原因,都不应该用 这样草率的方式来应对突发状况"。然后制 作方对韩雪当天的身体状况进行了说明:20 日清晨,韩雪突发失声,剧组第一时间联络 了医院,并即刻陪同韩雪到宁波市第一医院 专家门诊就诊,但直到临近演出,韩雪的嗓 音状况仍无法达到可以演唱的程度。

制作方表示,将继续为观看了4月20日《白夜行》演出的所有观众办理退票,请于三个工作日内私信"白夜行音乐剧"新浪官方微博或邮件联络"huanyi@huanyi-sh.com.cn",退票款项将于退票确认后的三个工作日内完成退款。

话题:主演因病失声,如何应对突发状况?

事实上,演员因连续演出而发病在演出市场上并不罕见,像这种情况应该怎么办呢?网友们也翻出了陈道明、刘德华等明星的做法。

2013年11月,话剧《喜剧的忧伤》因为主 演陈道明突发高烧,开场前,陈道明被人搀扶 着登台向观众道歉,并宣布演出推迟。当天,陈

道明等所有演职人员目送全体观众离场。2014年1月、《喜剧的忧伤》补演

三天!此次补演,北京人艺特别制作道歉卡,卡上是陈道明亲手写的"歉,又辛苦您一趟!"在演出现场,陈道明跟观众说"辛苦大家来了两趟",观众大喊"值得!以后我们还会看话剧!"

刘德华去年12月在香港红馆本打算一连 开20场演唱会,中途因为流感、喉咙发炎而喊 卡,取消了后面的7场演出,他在官网宣布取消 的演出将延后重启,已经预订到2020年2月的 红馆档期,消息一出,歌迷们相当开心。

ORA ISENESIA ISTANI DE ALIBERTA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANI

本报讯 (通讯员 陈梅妮 记者 施代伟)在 刚刚过去的周末,2019宁波香橙音乐节又如约 而至。

自2014年开始,每年宁波文化广场都以多元的音乐交流为主题,举办一场全城瞩目的户外音乐节。其中,在2017年初露锋芒的宁波香橙音乐节,俨然已成为甬城年轻人每年期待的一场例

香檀音乐节鸣幽天

行盛会,每年吸引上万的现场观众,包括本地乐迷、以及从外地赶来的粉丝,前来甬城城市音乐节圣地宁波文化广场打卡。

今年的香橙音乐节,有唱着"水星记"告诉你我都是"在云端"的太空乘客郭顶、有让大家"心要野"的后海大鲨鱼、有着"一如少年模样"的陈鸿宇、有着"要种春天的麦芽,喝杯秋天的酒啊"房东的猫,有着与"与世界温暖相拥"的盘尼西林、有着来自台湾的茄子蛋、老王乐队……以及宁波本土培育的音乐新势力——那些从宁波香橙新星计划舞台上脱颖而出的选手们。

中国第一代钢琴家 巫漪丽去世

她是北仑小港李家后人

本报讯(记者 俞素梅)据新加坡联合早报报道,中国第一代钢琴家巫漪丽,在当地时间4月20日晚出席新加坡维多利亚音乐厅的一场音乐会时晕倒,急送当地中央医院后宣告不治,享年89岁。

她是中国钢琴的启蒙人

巫漪丽6岁开始学琴,18岁便成为上海滩夺目的钢琴演奏家;她师从世界钢琴大师李斯特的再传弟子、意大利著名音乐家梅百器先生,与巫漪丽同门的师兄弟还包括傅聪、周广仁、董光光、吴乐懿等。

1954年,巫漪丽任中央乐团第一任钢琴独奏家;1962年被评为国家一级钢琴演奏家,曾在中南海受到周恩来亲切接见。后巫漪丽赴美深造,1993年定居新加坡。

她是著名的《梁山伯与祝英台》小提琴协奏曲钢琴部分的首创及首演者,她改编的广东音乐《娱乐升平》也广为流传。她擅长西洋古典及浪漫派音乐的演奏,她的演奏热情细致、音色优美。她也积极钻研中国作品,努力用西洋乐器来创新性地表达中华民族的音乐。

去年8月刚来过宁波表演

巫漪丽是阿拉宁波北仑小港李家的后人。 巫漪丽的外公李云书是北仑小港李家的一位核心人物。有报道说,巫漪丽的外公李云书是孙中山先生建立的中国最早的革命团体"兴中会"的革命同志之一,曾资助过孙中山,也为辛亥革命的成功作出了巨大贡献。

巫漪丽对北仑"外婆家"感情很深,她曾多次来宁波,甚至能说地道的宁波方言。去年8月,她应邀来北仑参加2018"丝路琴声"宁波国际钢琴艺术节,在甬派直播的钢琴节开幕式上,当时88岁的巫漪丽一身天蓝色的晚礼服,不仅联袂小提琴演奏家薛苏里表演了钢琴小提琴二重奏《梁祝》,很多观众还听到了她用地道宁波话念的宁波童谣。

举重亚锦赛第二日

中国选手谌利军创造三项世界纪录

本报讯(记者 邹鑫)昨日,2019年举重亚锦赛暨东京奥运会资格赛进入第二个比赛日。在晚上进行的男子67公斤级A组比赛中,中国选手谌利军以抓举154公斤,挺举185公斤,总成绩339公斤的优异成绩,不仅包揽三金,而且创造了该级别三项新世界纪录!中国另一选手冯吕栋以152公斤获得抓举亚军,以330公斤获得总成绩亚军,以178公斤获得挺举第三,朝鲜选手朴正周以322公斤获得总成绩第三。

据了解,国际举联给该项目抓举设置的世界纪录是153公斤,在去年世锦赛上,当时抓举夺冠的黄闽豪举起了152公斤,未能完成超越。昨晚谌利军要了154公斤,成功举起,创造了本次亚锦赛第一项新世界纪录。

挺举比赛, 谌利军在178公斤上开把, 稳稳得手。男子67公斤级挺举世界纪录是国际举联制定的184公斤, 谌利军二把就要了185公斤, 结果毫不费力举起! 谌利军这一把打破了挺举和总成绩两项世界纪录! 谌利军没有再比第三把, 最终以抓举154公斤, 挺举185公斤, 总成绩339公斤的优异成绩, 不仅包揽三金, 而且创造了该级别三项新世界纪录!

在早上进行的女子首个比赛项目-女子49公斤级A组较量中,中国选手侯志慧以抓举92公斤,挺举116公斤,总成绩208公斤包揽三金。